

Уважаемые работники домов культуры, клубов по месту жительства, библиотек, кинотеатров, музеев, театров, студий, музыкальных и хореографических коллективов!

Уважаемые работники культуры!

От имени депутатов Арзамасской городской Думы и от себя лично примите самые искренние поздравления с общероссийским Днем работника культуры!

Арзамас всегда славился своей культурой. Ведь бесспорно, что и по сей день, несмотря на все пережитые катаклизмы, он обладает огромным культурным наследием, которым продолжает восхищаться современное поколение арзамасцев и гостей города. Но сохранить это богатство удалось только благодаря вашему самоотверженному труду: библиотекарей, музейных работников, музыкантов, живописцев и еще многих и многих других. Всех тех, кто сохраняет шедевры музыки, живописи, литературы для наших потомков. Чтобы в нашей стране не выросло поколение Иванов, не помнящих родства, не знающих своих корней, своей истории и великой культуры.

Сердечно поздравляю вас, уважаемые наши хранители культуры, с праздником! Желаю вам здоровья, счастья и добра!

Глава муниципального образования – мэр города Арзамаса Т. ПАРУСОВА.

**Уважаемые работники культуры!
Дорогие ветераны отрасли!**

Тепло и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника культуры!

В культуре нет случайных и равнодушных людей! В ней остаются только талантливые, одухотворенные, увлеченные и преданные своему делу. Именно вы – люди с безграничной фантазией – делаете наш мир добре, счастливее и красивее.

От всей души желаю вам творческих успехов, вдохновения, смелых идей и проектов. Пусть ваша неиссякаемая и удивительная энергия, любовь к людям творят чудеса! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава администрации города Арзамаса И. КИСЕЛЕВ.

— В воскресенье – Всемирный день театра. |

От девочки Светы до романтичной Джульетты

В детстве Е. Быстро-ва не особенно жаловалась театр – как-то он стоял особняком в ее жизни.

Но вдруг случилось неожиданное – во время учебы в кооперативном техникуме как будто открылось второе творческое дыхание – участие в литературных постановках, праздниках, розыгрышах друзей зародили интерес к актерскому ремеслу, а потом это чувство переросло в настоячивое желание – хочу быть актрисой!

– Я посещала все постановки нашего театра, читала и узнавала об этой профессии все, что можно, получала первые азы знаний из уст настоящих мастеров – актеров В. Лавина и Н. Терентьевой, – рассказывает актриса театра драмы Е. Быстрова. – И, наконец, вытянула у судьбы счастливый билет – меня пригласил в труппу режиссер А. Кулиев, которому я нескованно благодарна за это доверие. Моя первая роль – девочка Света в сказке «Чудесные каникулы», и кто бы мог подумать, что пройдет несколько лет и мне предложат роль, о которой можно только мечтать, – Джульетты в



шекспировской трагедии.

Сейчас Елена понимает, что в актерской профессии мало природного таланта и обаяния, необходим еще и профессионализм. Поэтому она приняла решение получить образование – закончила Ярославское театральное училище (о годах учебы вспоминает с особой теплотой) и продолжает учиться каждой репетиции, каждое выступление на сцене, потому что это опыт.

– Премьера – кульминация нашей работы, но ей предшествует большой серьезный труд над ролью, – продолжает беседу наша собеседница. – Каждый актер входит в нее по-разному, текст я заучиваю во время репетиции, а вот о характере героини размышляю и дома, и на улице, то есть почти все свободное время. Театр мне дал очень многое – я встретила здесь своего супруга, обрела друзей, наставников, и еще одно немаловажное приобретение: каждая работа над ролью – это еще открытие себя. А это так важно для каждого человека.

Е. МАЛЫГИНА.
Фото М. Демянко.

— Сегодня – День работника культуры. |

Им все вершины по плечу

Детская музыкальная школа № 1 им. М. Бутаковой находится в преддверии своего 80-летия. К этой важной дате учреждение подходит с отличными результатами.

Благодаря опытному, высокопрофессиональному коллектиvu, здесь сохраняется стабильный контингент в количестве 565 обучающихся. Музыкальная школа успешно переходит на новые программы по федеральным государственным требованиям. Одним из важнейших показателей является увеличение числа учащихся – лауреатов и дипломантов конкурсов городского и международного уровней. В прошлом году в музыкальной школе их было 28 человек! Высоких результатов выступлений детей на конкурсах и олимпиадах регулярно добиваются преподаватели высшей категории А. Бардина, Т. Блинова, Л. Костина, преподаватели I категории Г. Вершинина, Г. Вершинин, С. Спирин. Учащийся 7 класса А. Шунькин (преподаватель Г. Вершинина) является стипендиатом мэра.

– Гордость нашего учреждения – творческие коллективы, – говорит директор музыкальной школы С. Пеняков. – Руководитель образцового детского музыкального театра Е. Субботина – талантливый педагог и орга-

низатор, более 25 лет радует зрителя яркими музыкальными спектаклями. Очень приятно, что в прошлом году коллектив добился серьезного успеха – завоевал гран-при на международном конкурсе-фестивале «Волга в сердце впадает мое!». Народный ансамбль «Камерата» (руководитель Д. Хмельников) активно участвует в городских мероприятиях, является лауреатом международного конкурса. Народный ансамбль «Музыкальный калейдоскоп» (руководитель Г. Вершинина) – лауреат международного конкурса «Vivat, таланты!» и епархиального конкурса, по сути их можно назвать активными пропагандистами народной музыки. Много побед на счету преподавателей О. Казанцевой и концертмейстера И. Талановой, руководителей нашего детского хора. Каждый педагог – творческая личность; он отдает много сил, умений и энергии своим воспитанникам. Эти слова в полной мере можно отнести к Е. Нечаевой, руководителю оркестра народных инструментов преподавателей ДМШ № 1, тех преподавателей, кто занимается подготовкой наших детей к поступлению в средние и высшие учебные заведения страны, а это очень важный показатель и важная составляющая нашей деятельности.

Л. АНДРЕЕВА.
Фото М. Демянко.



Заведующая фортепианным отделением Л. Костина на занятии со своим учеником.